

砥砺前行 见贤思齐 ——淮安工业中专举办 2022 年国家奖学金颁奖仪式

最美人间四月天，正是一年耕耘时。为表彰先进典范，发挥模范带头作用，创建发奋求学的优良学风，4月19日上午，江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点 淮安工业中等专业学校在学校运动场隆重举办 2022 年国家奖学金颁奖仪式。淮安区学生资助管理中心周月斌主任、纪效飞副主任、张振中老师，工业中专副校长戴耀中、朱文平及 4000 余名师生参加活动。仪式由副校长卢松主持。



在嘹亮的国歌声中，颁奖仪式拉开帷幕。戴耀中副校长宣读了表彰决定，勉励全校同学以 5 位国家奖学金获得者（曹骏、蒋东阳、宋田、郭子龙、陆建武）为榜样，刻苦学习，勤练技能，争取早日成为高素质的技术技能人才。



随后，出席仪式的领导们为 5 位获奖学生现场颁发奖状及证书。



紧接着，5 位获奖学生上台发表获奖感言。



曹骏同学从自身的学业出发，感谢在学校遇到的优秀老师和同学，珍惜学到的课堂知识和做人道理。



蒋东阳同学回顾了刚进校时遇到的诸多困难，分享了自己做志愿者、清洁工的经历，鼓励大家从丰富的校园实践活动中塑造自我，提高能力，实现价值。



宋田同学感谢了班主任张婷老师的指导，在校期间，与班级同学共同进步，取得了多项荣誉。



郭子龙同学谈到了中考失利的经历，自己在老师和学长无微不至的指导下由迷茫变得自信，两年多的学习让他对职校生涯重新定位，明确了发展方向和奋斗目标。



陆建武同学谈到比赛训练期间的艰辛场景，在老师、学长的鼓励下自己一步步克服困难。参赛的经历让人铭记，陪伴的成长值得珍惜！



最后，周月斌主任作总结讲话。他指出，中等职业教育国家奖学金是由中央财政出资设立的国家级荣誉奖项，用于奖励全日制在校生中特别优秀的学生。他强调获奖的同学要

继续勇攀高峰，发奋钻研，为国家的未来多作贡献；广大学子要见贤思齐，从榜样中寻找力量，在实现梦想的道理上展现当代职校生独特的理想与担当。

近年以来，学校通过“五J”工程提升学生能守规则、有自信、讲礼貌、爱劳动的核心素养，促进每位学生养成“金”的品格，助力学生成长、成人、成才、成功。颁奖仪式充分体现了学校对于优秀学子的重视，激励着学生们志存高远、全面发展，用专业知识为国家和社会做出更大贡献。

图文：周霞 谢凌霜 陈贺

审核：卢松 戚晓燕